

**Про затвердження Переліку природоохоронних заходів
для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2018 році**

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 47 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», пунктом 3 Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища області, затвердженого рішенням десятої сесії обласної ради шостого скликання від 29.02.2012 року та Порядком планування та фінансування природоохоронних заходів із фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, затвердженого рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 14.11.2012 року,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році у сумі 80 407,09 тис. грн. (додаток на 7 аркушів).

2. Контроль за використанням коштів фонду охорони навколишнього природного середовища області покласти на:

- головних розпорядників коштів фонду охорони навколишнього природного середовища області за напрямками фінансування;

- постійну комісію обласної ради з питань екології та раціонального природокористування та Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації — в частині дотримання вимог пункту 8 Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища області, затвердженого рішенням десятої сесії обласної ради шостого скликання від 29.02.2012 року;

- Департамент фінансів Полтавської обласної державної адміністрації – в частині проведення фінансування в межах згідно з обсягами природоохоронних заходів, для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

Проект рішення підготовлено Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації

Директор Департаменту

І.А. Піддубний

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник голови
Полтавської обласної ради

Є. М. Холод

Заступник голови
Полтавської обласної
державної адміністрації

Р.І. Товстий

Заступник голови
Полтавської обласної ради

А. М. Ханко

Керівник апарату
Полтавської обласної
державної адміністрації

К.В. Бойко

Голова постійної комісії
Полтавської обласної ради з
питань екології та
раціонального
природокористування

І. Г. Горжій

Начальник юридичного
відділу апарату
Полтавської обласної
державної адміністрації

Т.В. Каравасва

Заступник керівника апарату –
керуючий справами
виконавчого апарату
Полтавської обласної ради

О. Г. Черкас

Директор
Департаменту фінансів
Полтавської обласної
державної адміністрації

П. А. Кропивка

Заступник керуючого
справами – начальник відділу
організаційного забезпечення
діяльності ради виконавчого
апарату Полтавської обласної
ради

В. І. Глушко

Начальник загального відділу
виконавчого апарату
Полтавської обласної ради

О.В. Левакіна

Начальник відділу з питань
земельних відносин та
надрокористування
виконавчого апарату
Полтавської обласної ради

В.В.Козій

Начальник відділу з
юридичного забезпечення та
кадрової роботи виконавчого
апарату Полтавської обласної
ради

Н. В. Тернова

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році»

Проект Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році (далі – проект Переліку) сформований у відповідності до поданих запитів згідно з вимогами Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, який затверджений рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 14.11.2012 року.

Для ефективного використання коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2018 році до проекту Переліку, запропонованого Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації до затвердження, включені заходи, які були розпочаті або не виконані у 2017 році на суму 80 млн. 407 тис. 90 грн.

Директор Департаменту
екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

І. А. Піддубний

**Перелік
природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони
навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2018 році**

Напрямок/Назва заходу	Цільові кошти
Всього коштів на фінансування заходів, спрямованих на розвиток об'єктів охорони навколишнього природного середовища, в тому числі:	80 407,09
1. Проведення заходів з охорони і раціонального використання водних ресурсів:	38 751,88
1.1. Лохвицькій районній раді на будівництво гідротехнічної споруди на р. Сула в с. Млини Лохвицького району Полтавської області <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Лохвицькому районному бюджету)</i>	1 200,00
1.2. Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації на паспортизацію водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області <i>Розпорядником коштів визначити Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації</i>	2 500,00
1.3. Дейманівській сільській раді Пирятинського району на розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки р. Удай в адміністративних межах Дейманівської сільської ради Пирятинського району Полтавської області <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Пирятинському районному бюджету)</i>	300,00
1.4. Покровській сільській раді Решетилівського району на розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки р. Говтва біля села Шкурупії Решетилівського району Полтавської області <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Решетилівському районному бюджету)</i>	300,00
1.5. Полтавській обласній клінічній психіатричній лікарні ім. О.Ф. Мальцева на відновлення та поліпшення сприятливого санітарного стану ставка розташованого на території Полтавської клінічної психіатричної лікарні ім. О. Ф. Мальцева <i>Розпорядником коштів визначити Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації</i>	164,57
1.6. Комунальному виробничому підприємству "Кременчуцьке міське управління капітального будівництва" на реконструкцію каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчук <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція бюджету м. Кременчук)</i>	6 000,00

<p>1.7. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації на будівництво каналізаційного колектора по вул. Маршала Бірюзова та вул. Ковпака в м. Полтава</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	8 500,00
<p>1.8. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації на будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Маршала Бірюзова в м. Полтава</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	4 000,00
<p>1.9. Оржицькій районній державній адміністрації на будівництво водорегулюючої споруди - шлюза-регулятора на р. Сула в районі с. Тарасівка Оржицького району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	2 800,00
<p>1.10. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації на берегоукріплення нижнього ставка у національному музеї-заповіднику М. В. Гоголя в с. Гоголево Шишацького району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	5 800,00
<p>1.11. Вишняківському будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів на виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Реконструкція каналізаційних мереж Вишняківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	200,00
<p>1.12. КВП Кременчуцьке міське управління капітального будівництва" на реконструкцію безнапірного каналізаційного колектору діаметром 500мм по вул. Леонова в м. Кременчуці</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція бюджету м. Кременчук)</i></p>	5 000,00
<p>1.13. Новокочубеївській сільській раді Чутівського району на розчистку, покращення водності та екологічного стану р.Свинківка на ділянці в межах с.Нова Кочубеївка Новокочубеївської сільської ради Чутівського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Чутівському районному бюджету)</i></p>	400,00
<p>1.14. Куликівській сільській раді Полтавського району на відновлення гідрологічного режиму та поліпшення екологічного стану р. Коломак в межах Полтавської області. Розчистка ділянки р. Коломак та її рукава в межах села Коломацьке на території Куликівської сільської ради Полтавського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Полтавському районному бюджету)</i></p>	400,00
<p>1.15. Виконавчому комітету Руденківської сільської ради Новосанжарського району на розчистку природної водойми "Пудлянське" поблизу с. Пудлівка Новосанжарського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Новосанжарському районному бюджету)</i></p>	100,00

<p>1.16. Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка на коригування проектно-кошторисної документації та експертиза проекту по об'єкту "Реконструкція гідротехнічних споруд ставка на території парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва "Агробіостанція Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	93,00
<p>1.17. Рашівському психоневрологічному будинку-інтернату на реконструкцію зовнішніх мереж водовідведення та каналізації Рашівського психоневрологічного будинку-інтернату по вул. Миру, 30 в с. Рашівка Гадяцького району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	994,38
<p>2. Проведення заходів з охорони, раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів:</p>	28 192,65
<p>2.1. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації на придбання спеціалізованої комунальної техніки</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	7 637,40
<p>2.2. КП "Комунсервіс" м. Заводське, Лохвицького району на придбання автомобіля для вивезення сміття СБМ-301/2 на шасі МАЗ-4371</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	715,00
<p>2.3. КП "Спецкомунтранс" Миргородської міської ради на придбання спеціалізованої сміттєзбиральної техніки</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	1 350,00
<p>2.4. Білоцерківській сільській раді Великобагачанського району на придбання сміттєвоза ВЛІВ МІКРО 9-7 IV DAILY з заднім завантаженням (місткість бункера 9 м³)</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	890,00
<p>2.5. Шилівській сільській раді Решетилівського району на придбання сміттєвоза ВЛІВ СУПЕР МІНІ Б з відвалом або аналогічного</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації облдержадміністрації</i></p>	675,00
<p>2.6. Лохвицькій районній раді на придбання сміттєвоза КрАЗ - 5401 Н2-500</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	1 150,00
<p>2.7. КП "Спецкомунтранс" Миргородської міської ради на придбання контейнерів на 240 літрів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	1 800,00
<p>2.8. Виконавчому комітету Недогарківської сільської ради Кременчуцького району на придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	300,00

<p>2.9. Гадяцькій районній раді на придбання контейнерів для збирання ТПВ об'ємом 0,75 м³ для жителів Гадяцького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	500,00
<p>2.10. КП "Чорнухи комунгосп" Чорнухинської районної ради на придбання контейнерів для твердих побутових відходів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації і</i></p>	425,00
<p>2.11. Білоцерківській сільській раді Великобагачанського району на придбання металевих оцинкованих контейнерів об'ємом 1,1 м³ для роздільного збору ТПВ</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	264,00
<p>2.12. Пирятинському психоневрологічному будинку-інтернату для придбання контейнерів для сміття ТПВ ємністю 0,75-1,1 м³ (15 штук) до автомобіля сміттєвоза типу "ВЛІВ СУПЕР МІНІ Б 9-10" на шасі автомобіля МАЗ 4371 (дизель) або аналогів до нього</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	60,00
<p>2.13. Виконавчому комітету Глобинської міської ради на придбання пластикових контейнерів для збору твердих побутових відходів на колесах об'ємом 120л</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	400,00
<p>2. 14. Зіньківській міській раді на придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів, V=1,1 м³ в кількості 50 шт</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	206,25
<p>2.15. Лохвицькій районній раді на придбання контейнерів для твердих побутових відходів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	30,00
<p>2.16. Лубенській міській раді на придбання каналопромивної машини КО503КП на базі автомобільного шасі МАЗ-5337 в кількості 1 машина</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	1 850,00
<p>2.17. Лохвицькій міській раді на придбання спеціальної техніки (асенізаційної машини) для збору рідких відходів для Лохвицької міської ради Лохвицького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	690,00
<p>2.18. Вишняківському будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів на придбання автомобіля асенізаційного типу "ВІВА АС 0301" на шасі автомобіля ГАЗ-33098 або аналогів до нього</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	1 250,00
<p>2.19. Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації на реконструкцію існуючого невідпорядкованого сміттєзвалища під полігон твердих побутових відходів для міста Пирятин Пирятинського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	8 000,00

3. Проведення заходів з охорони і раціонального використання земель:	4 567,75
3.1. ДП "Полтавське лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських і селищних рад у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	300,00
3.2. ДП "Новосанжарське лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських і селищних рад у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	450,00
3.3. ДП "Лубенське лісове господарство" на створення і вирощування захисних насаджень на землях державного лісового фонду та землях запасу сільських і селищних рад у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	250,00
3.4. ДП "Кременчуцьке лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях не зайнятих лісом у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	250,00
3.5. ДП "Гадяцьке лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських і селищних рад у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	180,00
3.6. ДП "Диканське досвідне лісомисливське господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських та селищних рад <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	100,00
3.7. ДП "Миргородське лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських та селищних рад <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	300,00
3.8. ДП "Пирятинське лісове господарство" на створення і вирощування захисних лісових насаджень на землях лісового фонду та землях запасу сільських і селищних рад у 2018 році <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	170,00
3.9. ДП "Новосанжарське лісове господарство" на влаштування протипожежної водойми в Новосанжарському лісництві для охорони лісу від пожеж <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	500,00
3.10. ДП "Полтавське лісове господарство" на встановлення телесистем раннього виявлення лісових пожеж <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	895,00
3.11. ДП "Кременчуцьке лісове господарство" на придбання телевізійної системи раннього виявлення лісових пожеж ВПК - 1600 та вежі мобільної решітчастої металевої ВПК 48L <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	360,00

3.12. ДП "Кременчуцьке лісове господарство" на створення єдиного наглядового центру за лісовими пожежами в приміщенні центральної контори Кременчуцького лісгоспу" <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	92,75
3.13. ДП "Миргородське лісове господарство" на придбання телевізійних систем раннього виявлення лісових пожеж ВПК-1600 та веж мобільних решітчастих металевих ВПК 48L <i>Розпорядником коштів визначити Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації</i>	720,00
4. Проведення заходів із збереження природно-заповідного фонду:	2 207,00
4.1. РЛП "Диканський" на утримання <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Диканському районному бюджету)</i>	900,00
4.2. РЛП "Нижньоворсклянський" на матеріально-технічне забезпечення природоохоронних та рекреаційних заходів на території регіонального ландшафтного парку "Нижньоворсклянський" <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Кобеляцькому районному бюджету)</i>	407,00
4.3. РЛП "Кременчуцькі плавні" на утримання <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Кременчуцькому районному бюджету)</i>	480,00
4.4. РЛП "Кременчуцькі плавні на утримання (заборгованість за 2017 рік) <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція Кременчуцькому районному бюджету)</i>	420,00
5. Проведення заходів з охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів:	274,00
5.1. КУ "Рекреаційному центрі "Криворудський" на проведення заходів з виявлення запасів природних рослинних ресурсів, затрати на їх охорону і відтворення у комунальній установі "Рекреаційний центр "Криворудський" Полтавської обласної ради <i>Розпорядником коштів визначити Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації</i>	274,00
6. Охорона і раціональне використання ресурсів тваринного світу:	6 000,00
6.1. Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації на заходи щодо охорони тваринного світу дикої фауни з метою збереження епізоотичного та епідеміологічного благополуччя на території Полтавської області <i>Розпорядником коштів визначити Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації. Виконавцем заходів визначити Полтавську обласну державну лікарню ветеринарної медицини</i>	6 000,00
7. Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища, в тому числі проведення наукових досліджень, заходів з екологічної освіти та пропаганди:	413,74
7.1. Омельницькій об'єднаній територіальній громаді на проведення ХХІІ міжнародної науково-практичної конференції "Оцінка техногенного впливу на довкілля. Нові технології очистки промвипадків, зворотних вод, переробки відходів <i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (субвенція бюджету Омельницькій сільській об'єднаній територіальній громаді)</i>	30,00

<p>7.2. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на обласний конкурс-огляд екологічних агітбригад та екологічних театрів (шоу) загальноосвітніх та позашкільних загальних закладів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	20,65
<p>7.3. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на проведення інших еколого-просвітницьких заходів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	22,00
<p>7.4. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на обласну екологічну експедицію "Чиста хвиля"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	15,90
<p>7.5. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на проведення обласної акції "Зелений паросток майбутнього"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	13,20
<p>7.6. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на обласний дитячий еколого-краєзнавчий конкурс "Малі ріки Полтавщини"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	18,35
<p>7.7. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на проведення обласного конкурсу "До чистих джерел"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	5,60
<p>7.8. Полтавському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді на обласний збір юних екологів</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	89,55
<p>7.9. Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації на проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, заохочення й підтримку інформаційної та еколого-просвітницької діяльності Департаменту</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації</i></p>	198,49

Директор Департаменту
екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

І. А. Піддубний